Применение кейс-технологии на уроках математики.
Практика направлена на мотивирование обучающихся на проявление самостоятельности и инициативности, максимальное включение в процесс  самостоятельного  обучения каждого ученика. Развиваются интеллектуальные способности, самостоятельное мышление, функциональная грамотность, составляющими которой является и читательская грамотность и  математическая и финансовая, а также креативное мышление. Повышается качество образования обучающихся.
Работа с кейсом делится на два этапа. Первый этап – работа учителя. Он подбирает практическую задачу, упрощает ее, учитывая учебную цель урока и образовательный опыт обучающихся, формирует папку (кейс) учебно-методических материалов и передает ее ученикам.
Второй этап – работа обучающихся. Они изучают материалы кейса, в ходе групповой дискуссии определяют проблему, проектируют шаги решения и распределяют их каждому участнику группы. В ходе решения задачи, ученики изучают или повторяют теоретический материал и применяют его на практике.  Затем задача презентуется и проводится рефлексия работы над кейсом. Каждый участник группы и группа в целом несет ответственность за качество своей работы.
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